








РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-професійну програму 

ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

181 Харчові технології, галузі знань 18 Виробництво та технології 
для 2024 року набору

Сучасний етап розвитку харчової промисловості характеризується 
високою динамікою, впровадженням інноваційних технологій і посиленням 
вимог до безпечності та якості продукції. У таких умовах питання підготовки 
компетентних, мобільних і конкурентоспроможних фахівців для галузі набуває 
особливої актуальності. Саме тому вдосконалення професійної підготовки 
здобувачів вищої освіти за спеціальністю 181 «Харчові технології» є важливим 
завданням закладів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма першого бакалаврського 
рівня за спеціальністю 181 «Харчові технології», що реалізується у 
Полтавському державному аграрному університеті, є комплексним і логічно 
вибудуваним документом, який визначає зміст і структуру підготовки фахівців 
для професійної діяльності у сфері харчових виробництв.

Освітні компоненти 01111, розміщені у чіткій послідовності відповідно до 
структурно-логічної схеми підготовки. Така організація освітнього процесу 
сприяє поступовому та системному засвоєнню знань — від фундаментальних 
основ до спеціалізованих технологічних дисциплін. Зміст програми охоплює 
широкий спектр фахових освітніх компонентів, що забезпечують формування 
як загальних, так і професійних компетентностей, визначених стандартом вищої 
освіти.

Особливої уваги заслуговує практична складова підготовки. Значна 
кількість кредитів ЄКТС відведена на проходження навчальної та виробничої 
практик, що дозволяє студентам закріпити теоретичні знання в реальних 
виробничих умовах, ознайомитися з сучасним обладнанням і технологічними 
процесами, а також сформувати професійні навички, необхідні для подальшого 
працевлаштування. Фахові компетентності, передбачені програмою, мають 
прикладний характер і безпосередньо орієнтовані на професійну діяльність у 
галузі харчових технологій.

Позитивно ,що передбачено міждисциплінарну курсову роботу «Загальні 
технології харчових виробництв», яка сприяє інтеграції знань із різних 
навчальних дисциплін та формуванню цілісного бачення технологічних




